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СВЕ ОВО НАБРАЈАЊЕ ИЗДАЈНИКА, ПЛАЋЕНИКА И ШПИЈУНА НЕМА ДРУГУ
СВРХУ НО ДА ЗАПЛАШИ ОНО МАЛО КРИТИЧКИ НАСТРОЈЕНЕ ЈАВНОСТИ, А АКО
МИСЛИТЕ ДА ЋЕ ДА ИХ ПРОЂЕ, ГРДНО СЕ ВАРАТЕ. ТЕК ХВАТАЈУ ЗАЛЕТ

  Као и деведесетих: Хајка на неистомишљенике  

Сигурно је један од знакова слабости режима кад почне да јури домаће издајнике,
плаћенике и стране шпијуне. То је обележило и другу половину деведесетих кад је
режим Слободана Милошевића почео да се урушава и да пали мостове за собом.

  

Шта то актуелна власт зна о себи што ми не знамо – ето доказа да смо слаби шпијуни –
па све чешће потрже оптужбе као што су ономад чинили Војислав Шешељ и она два
данас заборављена "јуловца" Горан Матић и Иван Марковић, који су здушно,
самопрегорно и готово свакодневно откривали шпијуне, а о издајницима и да не
говоримо.

  

Иако су термини "издајник", "страни плаћеник" и "шпијун" карактеристични за реторику
актуелне власти, приметно је да се у последње време користе све чешће, на шта су
упозорила новинарска удружења НУНС и НДНВ. Удружења су навела да се ови изрази
посебно користе како би се оклеветали новинари или невладине организације, указујући
на опасност у коју овакав јавни дискурс може да доведе "таргетиране".

  

Прво су почели политичари, па је тако шеф Владине канцеларије за Косово и Метохију и
функционер владајуће Српске напредне странке, Марко Ђурић, говорио о људима који
су "део систематског плана агентурних мрежа страних држава у Србији".

  

Да указују на деструктивно деловање страног фактора наставили су представници
Безбедносно-информативне агенције. Тако је Марко Парезановић из БИА, говорећи
ових дана на једном скупу у Београду, на листу оптужених за субверзивно деловање
ставио "појединце из редова опозиционих политичких партија, поједине делови медија и
НВО сектора".
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Ко то ставља "клипове под точкове надолазећег златног доба?" Извозићемо свињске
папке у Кину, а Драган Марковић Палма, на изборној Скупштини Јединствене Србије,
открио нам је, све машући кесом пуном кокошијих ногица, да је Вучић успео да уговори и
извоз тих ногица у Кину, а сад чекамо благовест од Александра Вулина, који је с
Председником у посети Казахстану, да ћемо њима продавати – муда од лабуда.

  

Хорско певање: Страх од завршнице

  

Александар Вучић, већ једном изузет од одговорности за клеветање, оптужио је
Здравка Поноша (види интервју с бившим начелником војске Србије у овом броју
"Времена") да је шпијун, а то је поновио и поменути Вулин, и од тада се некако ређају
имена шпијуна који су се нашли на ветрометини нервозне власти.

  

Пре неки дан је Александар Мартиновић, спикер Српске напредне странке у Скупштини
Србије, поред Саше Јанковића, Вука Јеремића и Драгана Ђиласа, открио да је и
Родољуб Шабић туђи плаћеник, дакле, шпијун на важном месту. Мартиновић је јавно
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поставио питање: "Кад ће лажни повереник за информације од јавног значаја престати
да ради против интереса сопствене државе, за рачун страних обавештајних служби?"

  

Бојан Пајтић, бивши председник ДС, оценио је за дневни лист "Данас" да семе зла које је
посејано деведесетих данас даје плодове више него икад.

  

"Сваког ко се не слаже са режимом покушавају да застраше. Сваког ко се усуди да има
своје мишљење – називају лоповом, издајником, шпијуном. Тиме неистомишљенике и
њихове породице свесно излажу опасности, знајући да у Србији има довољно лабилних
људи који ће пожелети да лично одбране Србију од ‘злих’ и ‘антисрпски оријентисаних’
новинара, интелектуалаца и опозиционара. Призивају ђавола и угрожавају физичку
егзистенцију слободних грађана ове земље", истиче Пајтић.

  

Проглашавање за државне непријатеље свих који критикују власт опасна је реторика и
играње ватром за које никада не знате како би могло да се заврши.

  

(....)

  

Цео текст можете читати у новом броју Времена

  

( Време )
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